证券代码: 872575

证券简称: 腾威科技

主办券商: 东莞证券

广东腾威科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东	HJT. 27\	本次股份变动前		本次股份变动后		亦⇒	गोऽ≓ें।
名称	股份 性质	股数(股)	占股本比 例	股数(股)	占股本比 例	变动 时间	变动 方式
全泉	合计持	4, 249, 700	19.55%	3, 249, 900	14.95%	2021	竞价
	有股份					年 12	
	其中:无	1,062,200	4.89%	62, 400	0. 29%	月 30	
	限售股					日	
	份						
	有	3, 187, 500	14.66%	3, 187, 500	14.66%		
	限售股						
	份						

2021年12月30日,全洪晖以集合竞价方式买入999,800股股份,全泉以集合竞价方式卖出999,800股股份,全洪晖、全泉为一致行动人,本次股份买卖前后一致行动人合计持有股份占比未发生变化,未达到权益变动信息披露的要求,无需披露权益变动报告书。

(二) 投资者基本情况

1、自然人基本信息

姓名	全泉			
性别	男			
国籍	中国			
是否拥有永久境外居留权	否			
住所/通讯地址	湖南省双牌县茶林乡西山岭村 4 组 075 号			
是否属于失信联合惩戒对象	否			

2021年12月30日,全洪晖以集合竞价方式买入999,800股股份,全泉以集合竞价方式卖出999,800股股份,买卖前后一致行动人合计持有股份的比例均为94.21%,未达到权益变动信息披露的要求,无需披露权益变动报告书。

二、 所涉及后续事项

本次股东持股变动通过集合竞价方式进行。公司董事会提醒广大投资者,上述股份变动不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

上述股份变动不涉及投资者披露权益变动报告书、收购报告书、要约收购报告书等文件。

广东腾威科技股份有限公司 董事会 2021年12月31日